



Агенција за приватизацију, Републике Србије (“Агенција”) објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ
за ДОСТАВЉАЊЕ ПИСМА О ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТИ и
ЗАХТЕВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПРЕЛИМИНАРНОЈ ПОСЕТИ СОБИ СА ПОДАЦИМА од
стране реномираних произвођача моторних возила и финансијских инвеститора у вези са
приватизацијом „Корпорације Фабрика аутомобила Прибој“ а.д. Прибој у
реструктурирању

Јавни позив има циљ да привуче стратешке и финансијске инвеститоре који су у могућности да обезбеде производни и менаџмент know-how, инвестирање у технологију и заштиту животне средине, као и приступ локалним и извозним тржиштима. „Корпорација Фабрика аутомобила Прибој“ а.д. Прибој у реструктурирању („Предузеће“) је једини српски произвођач камиона и специјалних возила. Предузеће је основано 1952. године као фабрика чија је примарна делатност израда аутомобила и резервних делова за аутомобиле.

Предузеће има у власништву четири зависна друштва са 100% учешћа у њиховом капиталу: ФАП Лим д.о.о. Прибој, ФАП Стан д.о.о. Прибој, ФАП Транспорт д.о.о. Прибој и ФАП Ливница са надградњом д.о.о. Пријеполје.

Укупан регистровани капитал Предузећа састоји се од 86,49973% друштвеног капитала и 13,50027% акцијског капитала. У последњем кварталу 2008. године, планирана је продаја 100% друштвеног капитала путем тендера, што представља 86,49973% укупног регистрованог капитала Предузећа.

Шифра: FAP23/08

1. Путем овог Јавног позива, Агенција позива све заинтересоване инвеститоре („Потенцијални учесници“) да доставе Писмо о заинтересованости и поднесу Захтев за учешће у прелиминарној посети Соби са подацима најкасније до **15. септембра 2008. године**.
2. У циљу омогућавања прикупљања информација о Предузећу, Потенцијални учесници се позивају да прелиминарно посете Собу са подацима, спроведу посету Предузећу и одрже састанке са менаџментом. Прелиминарна посета Собе са подацима, биће отворена у периоду од **1. августа 2008. године до 30. септембра 2008. године** на локацији Предузећа у Прибоју.
3. За квалификацију за учешће у прелиминарној посети Соби са подацима, Потенцијални ученик треба да достави доказе о испуњењу једног од следећих услова:
 - а) Да је правно лице које се бави производњом и/или продајом камиона и/или аутобуса и/или тролејбуса и/или осталих сличних врста моторних возила у периоду од најмање три последње пословне године у континуитету и да је остварио пословни приход од најмање EUR 20.000.000,00 (двадесет милиона евра) у 2007. години, или
 - б) Да је финансијски инвеститор (правно лице чија је основна делатност инвестирање новца, које постоји најмање три године и обухвата инвестиционе компаније, заједничке фондове, осигуравајућа друштва, пензионе фондове или инвестиционе банке) са укупном пословном активом од најмање EUR 50.000.000,00 (педесет милиона евра) у 2007. години.

4. Предузеће је именовало BDO BC Excel d.o.o. као Саветника у овом поступку продаје капитала (у даљем тексту „Саветник“).
5. Писмо о заинтересованости и Захтев за учешће у прелиминарној посети Соби са подацима доставља се Саветнику поштом, на доле наведену адресу, електронском поштом или путем факса, са јасном назнаком - шифра **FAP23/08**.
6. По пријему Писма о заинтересованости и Захтева за учешће у прелиминарној посети Соби са подацима, Саветник ће, у складу са условима датим у овом позиву, проследити овлашћеном лицу Потенцијалног учесника обавештење о испуњењу услова. Након извршене доставе обавештења, уговор о чувању поверљивих података биће достављен овлашћеном лицу Потенцијалног учесника на потписивање путем поште, електронском поштом или путем факса. Потписан уговор о чувању поверљивих података потребно је, без одлагања, факсом и поштом послати Саветнику на доле наведену адресу.

По пријему потписаног уговора о чувању поверљивих података, Саветник ће Потенцијалном учеснику доставити Прелиминарне податке поштом, електронском поштом, или ће их уручити овлашћеном лицу Потенцијалног учесника.

7. Саветник, Агенција и/или Предузеће не сnose одговорност у погледу тачности и исправности информација садржаних у Соби са подацима за прелиминарну посету, као ни у случају губитка или закашњења при достављању било ког документа на које се односи овај јавни позив.
8. Агенција задржава право да услове и рокове из овог јавног позива, по потреби, измени.
9. Учешће у прелимираној посети Соби са подацима неће ни у ком погледу (осим уговора о чувању поверљивих података) бити обавезујуће за Потенцијалне учеснике. Уколико се нови Потенцијални учесник пријави за учешће у финалној посети Соби са подацима, које ће бити организовано у наредном периоду, имаће иста права као и остали Потенцијални учесници који су учествовали у прелимираним посетама Соби са подацима.
10. Сва питања у вези са овим Јавним позивом треба да буду достављена на доле наведене адресе, на српском или енглеском језику:

BDO BC Excel

Кнез Михаилова 10
11000 Београд
Република Србија

Милован Поповић
Managing Partner
Телефон : 381 11 3281 411
Факс : 381 11 3281 808
Е-mail: milovan.popovic@bdo.co.yu

BDO BC Excel

Кнез Михаилова 10
11000 Београд
Република Србија

Урош Ћамиловић
TAS Senior Manager
Телефон : 381 11 3281 411
Факс : 381 11 3281 808
Е-mail: uros.camilovic@bdo.co.yu